Oa mrpoAdfel o HaBNTAG TO Asw@opEio;

‘Evag paBnTAG TpEXEl uE 0TaBepr TaxuTnTa 6 M/s, TTPOG TN OTAON
Aew@opeiwv. Tn oTIyuA TToU atréxel 25 m atro Tn oTAoTn, BAETTEI TO Acw@OpEio
va Eekivdel pe emmiTayuvon 1 m/s? .

a) Na atrodeigete 0TI 0 paBNTAG dev TTPoAafaivel TO Acw@opeio.

B) Moia n eAdxioTn ammréoTacn otnv oTroia Ba BpeOei Pe TO AcwPopEio Kal TToIx
N avTioToIXN XPOVIKN OTIYUA;

y) Mola otaBepry TaxuTnTa ETTPETTE VA €iXE O HABNTAG, WOTE va TTPOAGBAIVE TO
Aew@opEio;

0) Mtropeite va kavete Ta diaypdppaTa X — t 010 id10 cUCTNUA AgOVwWY, OTNV
TTEPITTTWON TTOU dev TTPoAaBaivel To Acw@opeio;

AMANTHZH
a) @swpoupe TRV t =0 yia To padnt (M) xo1 = 0, U1 = 6 M/s, a4 = 0 Kal yia TO
Aew@opeio (A) Xo2 = 0, U2 = 0, a2 = 1 m/s? ,.6TIWGS GTO OXANA:

U1 >
X' K =0 X
M(0) N(+25)

O1 e€lowoeig Kivnong gival

MabnTtng: X1 = Xo1 + Ut > X4 = 6t (1)

NEWPOPEID: X2 = Xoz + Ugat + Vo @z 2 — xo = 25 + %4 12(2)

H amméoTtaor Toug gival KaBe aTiyur d = |X2 — X¢| ka1 a1mo TG (1) kai (2)

d = |25 + 0,5t*— 6t|.

Mo va ouvavtnBouv TTpéTrel N atmrdéoTaor] Toug va undevioTei dOnNAadh
d=0-0,5t°-6t+25=0.

H egiowon autn €xel A = 36 — 4.0,5.25 = 36 — 50 = -14 < 0 dpa cival aduvarn.
Emopévwg o pabntrig &€ Ba TpoAdRel To Aew@opeio.

B) H eAdxioTn TiuA NG amméoTaong d cival n eAGXIoTn TIPA ThG ouvAPTNONG
d(t) = 0,5t* -6t + 25 n otroia ival dmin = -A / (4a) = - (-14) /2 = 7m
TN XPOVIKN OTIyuN tn =-pB/2a=-(-6)/1=6s.

y) Av a@Ajcoupe AyvwoTn Tn U4 N amooTaon Yiveral KABe oTIyun

d = |25 + 0,5t° — uqt|

Mo va yivel n ouvavinon opioka TTpéTel n e€iowon 0,52 — ust + 25 = 0 va €xel
TOouAGxIoTOV BITTAR pida, SnAadA A =0 — U —4.0,5.25 =0 — U = 50 —

U, =+/50 < u, =52 m/s



0) KataoKeuAZouUE TTIVOKEG TIMWV:
lNa 10 padntn

Na 10 Asew@opeio

t(s)

0

6

t(s)

0

6

X1(m)

0

36

X2(mM)

25

43

x(m)
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